PASCO

Nazev alohy: Fyzika - ZZH elasticka srazka,
autor: Pascal

zaméreni: ZS, SS

Formulace problému: Dva vozicky téZe hmotnosti se srazi. Jejich rychlost je méfena dvéma senzory
pohybu. Zakon zachovani hybnosti.

Pomucky: 2 USB link ¢ Xplorer GLX, 2 senzory na méfeni polohy PS-2103A, 2 vozicky (v tomto
pfipadé o hmotnosti 250 g - PAScar), zavaZzi na vozicky, draha (zde také PAScar ME-6955).

Zapojeni a postup méfeni:

Senzory pohybu pfipevnéte na oba konce drahy. Drahu vyrovnejte do roviny. Jeden z vozicki dejte
cca do poloviny dréhy a druhy uved'te do pohybu proti nému. Sledujte na grafu rychlosti obou

voziki.

Data: Zobrazte rychlosti v zavislosti na ¢ase. PouZijte nastroj Calculator pro vypocet zmény hybnosti
ze zmény rychlosti. (Ulohu miiZzete obménit tim, e pomoci nastroje Calculator vypocitate a budete
sledovat zménu kinetické energie.)
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